



Scentsy Fragrance Cartridge Diffuser – Solo
Model: 104984
Input: 5V === 5W

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS WHEN USING THIS APPLIANCE, BASIC SAFETY PRECAUTIONS SHOULD ALWAYS BE FOLLOWED

1. Read and save all instructions.
2. To protect against electric shock, do not immerse cord, plug or appliance in alcohol or other liquids.
3. Disconnect appliance from outlet when not in use and before cleaning.
4. To disconnect, turn off appliance and remove plug from outlet.
5. Do not operate appliance if it is not working properly or has been damaged in any manner.
6. Do not attempt to repair the appliance yourself.
7. Only use a power adapter that is rated for 5V DC, with a current rating of 1A or higher.
8. Appliance is equipped with a short power cord as a safety precaution to avoid pulling, tripping or entanglement. If an extension cord is needed, ensure cord is at least 1,200 watts.
9. Do not let cord hang over edge of table or counter or touch hot surfaces.
10. Do not use appliance for other than its intended use.
11. Do not leave appliance unattended when in use.
12. Appliance is intended for household use only.
13. This appliance is not to be used by people (including children) with altered or reduced physical, sensory or mental capabilities, or those lacking in instruction or experience, unless supervised or trained on the proper use of the appliance by a responsible adult. Children must be supervised to avoid use of the appliance as a toy.
14. Keep away from children and pets.
15. Do not place on slanted surfaces, high locations such as bookshelves or on unstable surfaces.
16. Do not move or shake the appliance while it is operating.
17. Do not block air flow during operation.

18. Do not place heavy objects onto appliance.
19. Do not use appliance in excessively humid areas.
20. This appliance is intended to be used with Scentsy products only.

FCC Statement

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:

- Reorient or relocate the receiving antenna.
- Increase the separation between the equipment and receiver.
- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

Caution: Any changes or modifications to this device not explicitly approved by manufacturer could void your authority to operate this equipment. This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

RF Exposure Information

This equipment complies with FCC radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment. This equipment should be installed and operated with minimum distance 20cm between the radiator and your body.

ISED RSS warning

This device complies with Innovation, Science and Economic Development Canada Compliance licence-exempt RSS standard (s). Operation is subject to the following two conditions: (1) this device may not cause interference, and (2) this device must accept any interference, including interference that may cause undesired operation of the device.

ISED Radiation Exposure Statement:

This equipment complies with ISED RF radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment.

This transmitter must not be co-located or operating in conjunction with any other antenna or transmitter.

This equipment should be installed and operated with minimum distance 20cm between the radiator and your body.

Assembly:

1. Remove the cover from the Diffuser.
2. Screw on the nebulizer to a Scentsy Diffuser Oil bottle.
3. Place oil bottle and nebulizer in the Diffuser and replace the cover.
4. Plug a USB-C cord into the Diffuser and a USB power adapter.

Operating your Diffuser:

1. Press  to cycle through low, medium, and high mist modes.
2. Press  to turn the ambient lights ON and OFF. Once device is manually turned on, the automatic 4 hour timer will start. To change the color of the lights, connect to the Diffuser using the Scentsy Home App.

Mist modes:

Low: Great for small to medium spaces (up to 500ft² or 46m²)
Press  once for low mist (yellow indicator light).

Medium: Great for medium to large spaces (up to 750ft² or 70m²)
Press  twice for medium mist (purple indicator light).

High: Great for large spaces (up to 1,000ft² or 93m²)
Press  three times for high mist (green indicator light).

Cleaning your Diffuser:

If your Diffuser is not misting properly or is clogged, follow the instructions below.

1. Turn off the Diffuser and remove the oil bottle and nebulizer.
2. Turn oil bottle right-side up so that oil drains out of nebulizer.
3. Unscrew nebulizer from oil bottle.
4. Rinse nebulizer with alcohol.
5. Gently wipe the nebulizer disc with a clean cotton swab.
6. If clogging persists, swab the nebulizer disc with alcohol.

Connecting your Diffuser to the Scentsy Home App:

1. Download and install the Scentsy Home App.
2. Open the app and either create a new account or log in with your existing one.
3. Press and hold  until the indicator light begins flashing blue.
4. Press the “+” at the top right of the app and select “Add Device.”
5. Follow the connection instructions on the app.

U.S.: Manufactured for Scentsy, Inc., 2701 E. Pine Ave., Meridian, ID 83642, USA
CA: Importé por / Importé par Scentsy Canada Enterprises ULC, 1550 Enterprise Road, Suite 210, Mississauga, ON L4W 4P4, Canada
MX: Importado por Importadora Mexicana Scentsy, S. de R.L. de C.V. Río Guadiana Núm. 11, Col. Cuauhtémoc, Alcaldía Cuauhtémoc, C.P. 06500 Ciudad de México, México – RFC: IMSI302065A9

Made in China / Hecho en China / Fabriqué en Chine

scentsy.com

Scentsy and its logos are TMs of Scentsy, Inc. © 2015-2025.

Scentsy y sus logos son marcas de Scentsy, Inc.

Scentsy et ses logos sont des marques déposées de Scentsy, Inc.



Se pueden ver los detalles completos en scentsy.com/shipping-warranty-return-information.

Difusor con cartucho de fragancia Scentsy - Solo
Modelo: 104984
Alimentación 5V === 5W

INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD

SE DEBEN SEGUIR PRECAUCIONES BÁSICAS DE SEGURIDAD AL UTILIZAR ESTE APARATO

1. Leer y guardar todas las instrucciones.
2. Para evitar una posible descarga eléctrica, no sumergir el cable, el enchufe ni el aparato en agua ni en ningún otro líquido.
3. Desconectar el aparato del enchufe cuando no esté en uso y antes de limpiarlo.
4. Para desconectarlo, apagar el aparato y sacar el enchufe del tomacorriente.
5. No utilizar el aparato si no está funcionando correctamente o si ha sufrido algún daño.
6. No intentar reparar el aparato tú mismo.
7. Solo usar un adaptador de corriente que esté clasificado para 5V DC, con una corriente nominal de 1A o superior.
8. El aparato tiene un cable corto como medida de precaución para evitar halar el cable, tropezones y que el cable se enrede. Si se necesita un cable de extensión, asegurarse de que el cable tenga una capacidad mínima de 1200 vatios.
9. No permitir que el cable cuelgue del borde de la mesa o del mostrador, ni que tenga contacto con superficies calientes.
10. No utilizar el aparato para otro uso que no sea su uso previsto.
11. No dejar el aparato sin supervisión mientras esté en uso.
12. El aparato está diseñado sólo para uso doméstico.
13. Este aparato no se debe utilizar por personas (incluidos niños) con capacidades físicas, sensoriales o mentales distintas o reducidas, ni por personas que no cuenten con capacitación o experiencia, a menos que los capacite un adulto responsable para su uso

adecuado. Los niños deben estar bajo supervisión para que no utilicen el aparato como un juguete.

14. Mantener fuera del alcance de los niños y las mascotas.
15. No colocar sobre superficies inclinadas, lugares altos como estanterías, o en superficies inestables.
16. No mover ni agitar el aparato cuando esté en funcionamiento.
17. No bloquear el flujo de aire durante el funcionamiento.
18. No colocar objetos pesados sobre el aparato.
19. No usar el aparato en áreas extremadamente húmedas.
20. Este aparato está diseñado para usarse con productos Scentsy solamente.

Declaración de la FCC

Este equipo se ha probado y se considera que cumple con los límites para un aparato digital de Clase B, de acuerdo con la parte 15 de las Reglas de la FCC. Estos límites se diseñaron para brindar una protección razonable contra la interferencia nociva en una instalación residencial. Este equipo genera, usa y puede emitir una energía de radiofrecuencia y, si no se instala y usa según las instrucciones, podría causar una interferencia dañina a las radiocomunicaciones. Sin embargo, no se garantiza que la interferencia no sucederá con una instalación en particular. Si este equipo causa una interferencia dañina a la recepción de radio o televisión, que se puede determinar al apagar y encender el equipo, se anima al usuario a intentar corregir la interferencia al usar una o más de las siguientes medidas:

- Reorientar o reubicar la antena de recepción.
- Incrementar la separación entre el equipo y el receptor.
- Enchufar el equipo en una toma de corriente que esté en un circuito distinto al que está conectado el receptor.
- Consultar a un técnico con experiencia en radio/televisión para solicitar ayuda.

Precaución: todo cambio o modificación que se haga a este dispositivo sin la aprobación explícita del fabricante podría anular su autoridad para operar este equipo. Este aparato cumple la parte 15 de las Reglas de la FCC. La operación está sujeta a las dos condiciones siguientes: (1) Este dispositivo no puede causar interferencias perjudiciales, y (2) este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluidas interferencias que puedan causar un funcionamiento no deseado.

Información de exposición a RF

Este equipo cumple los límites de exposición a la radiación de la FCC establecidos para un entorno no controlado. Este equipo debe instalarse y operarse con una distancia mínima de 20 cm entre el radiador y su cuerpo.

Aviso ISEDC RSS

Este aparato cumple con las normas RSS Innovation, Science and Economic Development Canada Compliance (cumplimiento canadiense en innovación, ciencia y desarrollo económico) exentas de licencia. La operación está sujeta a las dos condiciones siguientes: (1) este dispositivo no puede causar interferencias, y (2) este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia, incluidas interferencias que puedan causar un funcionamiento no deseado del dispositivo.

Declaración ISEDC sobre la exposición a radiación:

Este equipo cumple con los límites de exposición a la radiación de radiofrecuencia del ISEDC establecidos para un entorno no controlado.

Este transmisor no debe estar ubicado junto con, ni operar en conjunto con, ninguna otra antena o transmisor.

Este equipo debe instalarse y operarse con una distancia mínima de 20 cm entre el transmisor y el cuerpo.

Montaje:

- 1. Quitar la cubierta del Difusor.
- 2. Enroscar el nebulizador a una botella de Aceite para Difusor Scentsy.
- 3. Colocar la botella de aceite y el nebulizador en el Difusor y volver a colocar la cubierta.
- 4. Conectar un cable USB-C al Difusor y a un adaptador de corriente USB.

Cómo utilizar el Difusor:

- 1. Presionar  para recorrer el ciclo de modos de niebla baja, mediana y alta.
- 2. Presionar  para ENCENDER y APAGAR las luces ambientales. Cuando se enciende el dispositivo manualmente, se iniciará el cronómetro automático de 4 horas. Para cambiar el color de las luces, conectar al Difusor mediante la Aplicación Scentsy Home.

Modos de niebla:

Baja: Ideal para espacios pequeños a medianos (hasta 500 ft² o 46 m²). Presionar el botón  una vez para la niebla baja (luz indicadora amarilla).

Mediana: Ideal para espacios medianos a grandes (hasta 750 ft² o 70 m²). Presionar el botón  dos veces para la niebla media (luz indicadora púrpura).

Alta: Ideal para espacios grandes (hasta 1000 ft² o 93 m²). Presionar el botón  tres veces para la niebla alta (luz indicadora verde).

Cómo limpiar el Difusor:

Si el Difusor no está emitiendo la niebla adecuadamente o si está obstruido, seguir las instrucciones que aparecen a continuación.

- 1. Apagar el Difusor y retirar la botella de aceite y el nebulizador.
- 2. Voltear la botella de aceite para que el aceite se drene del nebulizador.
- 3. Desenroscar el nebulizador de la botella de aceite.
- 4. Enjuagar el nebulizador con alcohol.
- 5. Limpiar suavemente el disco del nebulizador con un hisopo de algodón limpio.
- 6. Si la obstrucción persiste, aplicar alcohol al hisopo y volver a limpiar el disco.

Cómo conectar el Difusor a la Aplicación Scentsy Home:

- 1. Descargar e instalar la aplicación Scentsy.
- 2. Abre la aplicación y crea una cuenta nueva o inicia sesión con la que ya tienes.
- 3. Mantener presionado el botón  hasta que la luz indicadora comience a parpadear azul.
- 4. Presionar el botón “+” en la parte superior derecha de la aplicación y seleccionar “Add Device” (Agregar dispositivo).
- 5. Seguir las instrucciones de conexión en la aplicación.



de vous servir du Diffuseur de parfum à cartouche Scentsy – Solo pour obtenir de plus amples renseignements, rendez-vous sur scentsy.com/shipping-warranty-return-information.

Diffuseur de parfum à cartouche Scentsy – Solo
Modèle : 104984
Alimentation : 5V --- 5W

CONSIGNES DE SÉCURITÉ IMPORTANTES
TOUJOURS SUIVRE LES MESURES DE SÉCURITÉ DE
BASE LORS DE L'UTILISATION DE CET APPAREIL

- 1. Veuillez lire et conserver toutes les instructions.
- 2. Pour éviter tout risque de choc électrique, ne pas immerger le câble, la fiche ou l'appareil dans l'eau ou tout autre liquide.
- 3. Débrancher l'appareil de la prise électrique lorsqu'il n'est pas utilisé et avant de le nettoyer.
- 4. Pour débrancher l'appareil, l'éteindre et retirer la fiche de la prise.
- 5. Ne pas utiliser l'appareil s'il ne fonctionne pas correctement ou s'il a été endommagé d'une quelconque manière.
- 6. Ne pas essayer de réparer l'appareil soi-même.
- 7. Utiliser uniquement un adaptateur secteur 5 V c.c, d'une intensité minimale de 1A.
- 8. L'appareil est équipé d'un câble d'alimentation court comme dispositif de sécurité afin d'éviter de tirer, trébucher ou s'étangler. Si une rallonge électrique est nécessaire, s'assurer qu'elle supporte une puissance d'au moins 1 200 watts.
- 9. Ne pas laisser le cordon pendre du bord de la table ou du comptoir, ni entrer en contact avec des surfaces chaudes.
- 10. Ne pas utiliser l'appareil à d'autres fins que celles initialement prévues.
- 11. Ne pas laisser l'appareil sans surveillance lorsqu'il est en fonction.
- 12. Cet appareil est réservé à un usage domestique seulement.
- 13. Cet appareil ne doit pas être utilisé par des personnes (y compris des enfants) ayant des facultés physiques, sensorielles et mentales altérées ou réduites, ou manquant d'instruction ou d'expérience, à moins d'être supervisées ou formées à l'usage adéquat de l'appareil

Le Diffuseur de parfum à cartouche Scentsy – Solo est accompagné d'une garantie de satisfaction de 30 jours. Si vous n'êtes pas satisfait(e) de votre Diffuseur de parfum à cartouche Scentsy – Solo, pour quelque raison que ce soit, veuillez contacter votre Conseiller(ère) pour obtenir plus de détails. Cette garantie s'ajoute aux garanties auxquelles vous pourriez avoir droit en vertu de la loi locale. Veuillez lire les instructions contenues dans cette boîte avant d'utiliser l'appareil de parfum à cartouche Scentsy – Solo. Pour obtenir de plus amples renseignements, rendez-vous sur scentsy.com/shipping-warranty-return-information.

- par un adulte responsable. Les enfants doivent être supervisés afin d'éviter qu'ils n'utilisent cet appareil comme un jouet.
- 14. Conserver hors de la portée des enfants et des animaux domestiques.
- 15. Ne pas placer l'appareil sur des surfaces inclinées, en hauteur (comme sur des étagères) ou instables.
- 16. Ne pas déplacer ou agiter l'appareil lorsqu'il est en fonctionnement.
- 17. Ne pas bloquer la circulation de l'air durant le fonctionnement.
- 18. Ne pas placer d'objet lourd sur l'appareil.
- 19. Ne pas utiliser l'appareil dans des endroits très humides.
- 20. Cet appareil est conçu pour être utilisé uniquement avec des produits Scentsy.

Déclaration FCC

Cet équipement a été testé et déclaré conforme aux limites imposées aux appareils numériques de classe B, conformément à la partie 15 des règles de la FCC. Ces limites sont conçues pour fournir une protection raisonnable contre les interférences nuisibles dans une installation résidentielle. Cet équipement génère, utilise et peut émettre de l'énergie radiofréquence et, s'il n'est pas installé et utilisé conformément aux instructions, il peut causer des interférences nuisibles aux communications radio. Toutefois, il n'est pas garanti que des interférences ne se produiront pas dans une installation particulière. Si cet équipement cause des interférences nuisibles à la réception radio ou télévision, ce qui peut être déterminé en allumant et en éteignant l'équipement, l'utilisateur est encouragé à essayer de corriger les interférences en prenant une ou plusieurs des mesures suivantes :

- Réorienter ou déplacer l'antenne de réception.
- Augmenter la distance entre l'appareil et le récepteur.
- Brancher l'appareil sur une prise de courant située sur un circuit différent de celui sur lequel le récepteur est branché.
- Contacter le revendeur ou un(e) technicien(ne) radio/TV expérimenté(e) pour obtenir de l'aide.

Attention : Tout changement ou modification effectué sur cet appareil sans autorisation explicite du fabricant pourrait annuler votre droit d'utiliser l'appareil.

Cet appareil est conforme à la partie 15 des règles de la FCC. Il ne peut être utilisé que si les deux conditions suivantes sont respectées :

- 1. l'appareil ne cause aucune interférence nuisible; et
- 2. l'appareil accepte toute interférence reçue, y compris celles pouvant causer des fonctionnements indésirables.

Information sur l'exposition aux radiofréquences

Cet appareil respecte les limites d'exposition aux rayonnements fixées par la FCC pour les environnements non contrôlés. Cet appareil doit être installé et utilisé en maintenant une distance minimale de 20 cm entre l'émetteur et votre corps.

Avertissement CNR d'ISDE/ISED

Le présent appareil est conforme aux CNR applicables aux appareils radio exempts de licence d'Innovation, Sciences et Développement économique Canada (ISDE/ISED).

L'exploitation est autorisée sous réserve des deux conditions suivantes :

- (1) l'appareil ne doit pas produire de brouillage;
- (2) l'utilisateur de l'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, y compris le brouillage susceptible d'en compromettre le fonctionnement.

IC – Déclaration d'exposition aux radiations :

Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux radiofréquences (RF) établies par ISDE (ISED) pour un environnement non contrôlé.

Cet émetteur ne doit pas être co-localisé ni fonctionner en même temps qu'une autre antenne ou un autre émetteur. Cet équipement doit être installé et utilisé de manière à maintenir une distance minimale de 20 cm entre le radiateur et votre corps.

Assemblage :

- 1. Retirer la protection du diffuseur.
- 2. Visser le nébuliseur sur la bouteille d'Huile du Diffuseur Scentsy.
- 3. Placer la bouteille d'huile et le nébuliseur dans le diffuseur, puis remettre la protection en place.
- 4. Brancher un câble USB-C au diffuseur et un adaptateur USB.

Utilisation du diffuseur :

- 1. Appuyer sur  pour naviguer entre les modes de vaporisation faible, moyen, et élevé.
- 2. Appuyer sur  pour ALLUMER ou ÉTEINDRE les lumières d'ambiance. Lorsque l'appareil est mis en marche manuellement, la minuterie automatique de 4 heures s'active. Pour changer la couleur des lumières, connectez-vous au diffuseur par le biais de l'application Scentsy.

Modes de diffusion :

Faible : Parfait pour des espaces de petite ou moyenne taille (jusqu'à 46 m², ou 500 pi²). Appuyer une fois sur  pour activer le mode de diffusion faible (voyant lumineux jaune).

Moyen : Parfait pour des espaces de taille moyenne ou grande (jusqu'à 70 m², ou 750 pi²). Appuyer deux fois sur  pour activer le mode de diffusion moyen (voyant lumineux violet).

Élevé : Parfait pour des espaces de grande taille (jusqu'à 93 m², ou 1000 pi²). Appuyer trois fois sur  pour activer le mode de diffusion élevé (voyant lumineux vert).

Nettoyage du diffuseur :

Suivez les instructions ci-dessous si votre diffuseur est bouché ou ne diffuse pas correctement.

- 1. Éteindre le diffuseur et retirer la bouteille d'huile ainsi que le nébuliseur.
- 2. Retourner la bouteille d'huile à la verticale pour permettre à l'huile de s'écouler du nébuliseur.
- 3. Dévisser le nébuliseur de la bouteille d'huile.
- 4. Rincer le nébuliseur avec de l'alcool.
- 5. Nettoyer délicatement le disque du nébuliseur avec un coton-tige propre.
- 6. Si l'obstruction persiste, nettoyer le disque du nébuliseur avec de l'alcool.

Connexion du diffuseur à l'application Scentsy :

- 1. Télécharger et installer l'application Scentsy Home.
- 2. Ouvrez l'application et créez un nouveau compte ou connectez-vous avec votre compte existant.
- 3. Appuyer longuement sur  jusqu'à ce que le voyant lumineux clignote en bleu.
- 4. Appuyer sur « + » en haut à droite de l'écran de l'application, et sélectionner « Ajouter un appareil ».
- 5. Suivre les instructions de connexion sur l'application.